
Máster BI DI EI EL ME OR ST TI
Curso 2023-2024 2023-2024 2023-2024 2023-2024 2023-2024 2023-2024 2023-2024 2023-2024

                                                                Porcentaje encuestados 49,95% 41,95% 42,60% 49,87% 46,18% 43,00% 48,23% 41,56%

Media Media Media Media Media Media Media Media

Mi grado de satisfacción con la asignatura 3,54 3,52 3,42 3,66 3,58 3,52 3,74 3,51
La utilidad de los materiales didácticos (libros, pdfs, 
ppt...)

3,64 3,62 3,63 3,68 3,70 3,65 3,91 3,65

La correspondencia entre las horas de trabajo que hay 
que dedicar y los ECTS que tiene asignados 3,84 3,57 3,68 3,69 3,66 3,65 3,93 3,67

La coordinación de los contenidos (en el caso de que 
haya más de un profesor)

3,95 3,93 3,80 3,99 3,95 3,84 4,10 3,88

La forma de evaluar la asignatura 3,91 3,72 3,70 3,79 3,72 3,76 3,86 3,65
La adquisición de competencias para mi formación 3,91 3,76 3,84 3,95 3,82 3,77 4,12 3,79

La preparación de las sesiones por parte del profesor 4,22 4,12 4,11 4,19 4,18 4,04 4,37 4,13

La claridad de las explicaciones 3,82 3,77 3,75 3,87 3,80 3,68 3,99 3,77
El interés que despierta el profesor por la asignatura 3,76 3,65 3,67 3,81 3,77 3,61 3,91 3,71

El fomento de una actitud activa del alumnado 3,80 3,65 3,75 3,85 3,82 3,65 3,98 3,78
La disponibilidad del profesor para atender dudas de 
la asignatura

4,28 4,20 4,07 4,20 4,22 4,16 4,36 4,17

Promedio (1-11): 3,90 3,77 3,77 3,87 3,84 3,75 4,03 3,80
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